证券代码: 430754

证券简称:三态股份

主办券商:广发证券

三态电子商务股份有限公司 关于完成 2017 年度业绩承诺的提示性公告更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

本公司于 2018 年 3 月 28 日在全国中小企业股份转让系统官网 (www.neeq.com.cn) 上发布了《关于完成 2017 年度业绩承诺的提示性公告》(公告编号: 2018-014)。根据《关于进一步提高资本市场财务信息披露质量和透明度有关事项的公告》(中国证券监督管理委员会公告【2012】42 号)的要求,会计估计变更应当自董事会等相关机构正式批准后生效,本公司 2017 年度审计机构根据上述条款要求对 2017 年度审计报告的相关数据进行了调整,现将《关于完成 2017 年度业绩承诺的提示性公告》中因会计估计变更影响的数据予以更正:

一、具体更正事项:

1、更正前:

标的资产(鹏展万国电子商务(深圳)有限公司、深圳市三态速 递有限公司、思睿远东商贸有限公司、荣威供应链管理有限公司)2017 年度业绩承诺的实现情况如下:

单位:万元

项目名称	实际数	承诺数	差额	完成率
扣除非经常性损益后	12,384.52	7,890.00	4,494.52	157%
的净利润				

2、更正后:

标的资产(鹏展万国电子商务(深圳)有限公司、深圳市三态速 递有限公司、思睿远东商贸有限公司、荣威供应链管理有限公司)2017 年度业绩承诺的实现情况如下:

单位:万元

项目名称	实际数	承诺数	差额	完成率
扣除非经常性损益后	12,355.66	7,890.00	4,465.66	157%
的净利润				

二、其他相关说明

除上述内容更正外,公司《关于完成 2017 年度业绩承诺的提示性公告》的其余内容未发生变化。更正后的《关于完成 2017 年度业绩承诺的提示性公告》与本公告同时披露于全国中小企业股份转让系统指定的信息披露平台。

公司对上述更正给投资者带来的不便深表歉意。 特此公告。

三态电子商务股份有限公司

董事会

2018年6月8日